



今天

晴转多云
东南风1~2级
0℃~15℃

明天

多云转阴有小雨
东南风1~2级
5℃~15℃

后天

阴有雨
北风3~4级
9℃~13℃

交通

宁波机场开通贵州铜仁航线

多彩贵州航空公司将在本月26日执行2017年夏秋航班换季计划,作为重点布局贵州省内支线机场航空公司,该航空公司开通宁波-铜仁-贵阳航线。

记者了解到,该航线由E190机型执飞,每天1班,航班换季后,宁波飞铜仁的GY7136航班每天下午4点15分从宁波起飞,18点50分到达铜仁凤凰机场,20点10分到达贵阳龙洞堡机场;回程GY7135航班,每天12点05分从贵阳起飞,13

点20分从铜仁起飞,15点25分到达宁波。

此外,春秋航空也将开通宁波直飞贵阳航班,每天宁波飞往贵州省内的航点将达到3个,除了贵阳和铜仁,还有祥鹏航空开通的飞黔西南兴义航线,加上每天2班宁波直达贵阳北站的高铁,沿途还经停贵州的三穗、凯里和贵定等地,今后宁波旅客前往贵州,无论是商务活动还是旅游,都将越来越便捷。 范洪

医卫

市妇儿医院三八节2000多个门诊号免费送

记者昨日获悉,三八国际妇女节到来之际,市妇儿医院推出一系列惠民活动,有2000多个门诊号免费送给女性朋友和儿童。

3月8日,市妇儿医院南部院区皮肤科、乳腺科、不孕症门诊、男科门诊、产前诊断与遗传咨询门诊、胎儿医学门诊的普通与专家号,均免收当日诊疗费。

3月6日~10日,医院将送出2300余个号源。包括南部院区和北部院区的专家门诊

号近1700个,均为副高及以上专家,每位参与的专家送5~10个号(高危妊娠门诊每天各送3~5个号);胎儿心超、胎心监护、乳腺钼靶检查、心电图、B超测卵泡等各类检查共375个号;电子艾灸、低频脉冲电治疗、耳穴压豆、穴位贴敷、拔罐疗法、小儿推拿治疗等中医外治项目共275个号。

免费号的手续须在人工收费窗口办理,自助服务机不支持免费活动。

孙美星 马蝶翼

每天一句宁波话

词条: 喷香

解释: 形容很香。

例句: 该眼米煮出来饭喷香哦。
[这些米煮出来的饭很香的。]

钱元平 辑录 任山威 配图

福彩

双色球第2017024期

红色号: 09 21 25 26 29 31

蓝色号: 13

15选5第2017054期

基本号: 02 04 06 07 08

3D第2017054期

开奖号码: 7 5 4

体彩

20选5第17054期:

01 02 06 07 17

排5第17054期:

7 0 2 4 4

(中奖号码以彩票中心为准)



有“福”同享,有“彩”同乐

宁波市福利彩票发行中心
迁址公告

自2017年3月20日起,宁波市福利彩票发行中心将迁至鄞州区曙光路82-8号,包括办公、兑奖和维修,中心电话、传真不变。

周边有公交5路、8路、361路、366路、515路、525路、901路-1、908路、912

路,“曙光新村”站。

咨询电话:

电脑票:

0574-27669518

网点票(中福在线):

0574-27663709

兑奖服务:

0574-27663702

宣传服务:

0574-27663715

综合服务:

0574-27663706

特此公告,不便之处

敬请谅解

宁波市福利彩票发行中心

2017年3月3日

福彩“3D”1200万元派奖火热进行中

1200万元!没错,浙江福彩“3D”小玩法要进行大派奖啦,派奖时间从3月1日开始,直到1200万元派奖奖金派完为止。这可是“3D”自2004年在我省上市13年来力度最大的一次派奖活动。

1200万元如何派?据省福彩中心相关工作人员介绍,此次派奖针对“3D”游戏单选和组选两种投注方式进行,组选包含组选三和组选六。其中,单选的单注奖金增加了160元,从原来的1040元增加到1200元;组选三

的单注奖金增加了54元,从原来的346元增加到400元;组选六的单注奖金增加了27元,从原来的173元增加到200元。派奖期间,返奖率也从52%提高到了60%。

此次派奖时间定于3月1日至3月31日,共31天。有彩民会问,如果到了3月31日,1200万元还没派完怎么办?派奖活动会自动顺延,直至1200万元派奖奖金派完之日销售结束后停止。当然,如果1200万元派奖奖金在活动

期间某日内派送完毕,派送活动则于该日销售结束后提前停止。

“3D”游戏因玩法简单、中奖容易、固定设奖、赔率玩法受到彩民的喜欢,上市10多年来“粉丝”越来越多,很多人第一次中奖都是从“3D”游戏开始的。在我省的几大电脑彩票玩法中,“3D”销量仅次于“双色球”和“快乐彩”,其受关注程度可见一斑。

在春意盎然的日子,1200万元的派送,浙江福彩“3D”在彩市众玩法中上一回“头条”也就不足为奇了。

宁波85岁老人6元中得“双色球”二等奖

在“双色球”第2017021期,现年85岁的宁波老大爷刘先生(化姓),仅花了6元就将一注价值190831元的二等奖收入囊中,成为宁波福彩史上第二高龄获奖者。

得知父亲中奖,女儿说:你真是老糊涂了

2017年3月1日下午,刘老先生在女儿刘女士的陪同下来到宁波市福彩中心兑奖。据了解,刘老先生购彩多年,但买彩票的次数并不是很频繁,偶尔去超市途中路过福彩代销点时,他会买上几注“双色球”碰碰运气。“爸爸偶尔会带彩票回来,有时还会让我把电脑里的走势图调出来供他研究。”谈及父亲中奖,刘女士笑得十分灿烂,连连惊呼想不到年过耄耋的父亲真能“研究”出一个大奖来。

但在两个小时,刘女士在听闻父亲说自己中奖时,第一反应却是父亲被骗了。“我也很奇怪,怎么出一趟门就被骗了。”刘女士说,临近中午,她正在家中做饭,只见原本外出购物

的父亲急匆匆地跑回家找到她,上气不接下气地说自己中奖了,有19万元,要她陪着一起去领奖。“怎么就中奖了,中什么奖了?财富公司?保健品?”生怕父亲受骗的刘女士把当时能想到的“嫌疑对象”都罗列了一遍,却被一一否认,最后得知是前几天买的“双色球”中大奖时,刘女士脱口而出:“真是老糊涂了,你会发财也不用等到现在了。”

确认父亲中奖,千里之外的家人开心不已

刘老先生当真是老糊涂了吗?其实不然!当天上午,他在购物途中,路过经常光顾的福彩代销点,只见代销点门头上挂着一张报喜横幅,刘老先生向业主一打听,原来是该代销点在前几天中出了一注“双色球”二等奖。“我几天前也买过6元的‘双色球’,但当时我也没多想,就对奖去了。”结果很出乎意料,票面上的其中一注红球号码与开奖公告上的开奖号码完全一致,刘老先生又仔细查验了销售期,依旧一致!中奖的事实让刘老先生兴奋不已,但女儿的态度却让他感觉当头棒喝。

吃完午饭后,刘女士经不住刘老先生的软磨硬泡,便一道来到那家福彩代销点,在业主的多次确认下,刘女士这才相信父亲真的走了好运。在兑奖的路上,刘女士将父亲中奖的喜讯发到了家庭微信群里,几位远在澳洲的亲属得知后开心不已。

85岁的高龄,只花了6元钱,中得190831元奖金,但这一切神奇的背后并不全是运气。“号码全都是我自己选的,以前我买彩票的时候,家里人、熟人都说你年纪这么大,脑袋也没有年轻人灵光,还买彩票干什么?我从没刻意想过会中奖,但这个奖证明了我想要证明的一切。”对此,刘老先生如是说道。

